

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Bc: Ivana Kavlíková

Téma: Zimní příprava nejlepších prvoligových týmů ženského fotbalu

Vedoucí práce: PaedDr. Ladislav Pokorný

Autorka diplomové práce si téma zvolila na základě svého dlouholetého působení v ženském fotbale. Formulace cílů práce vychází z problémových otázek a odpovídá tématu. Vhodně jsou formulovány i úkoly práce.

Zpracování teoretické části práce vytváří dobrá východiska pro realizaci praktické části. Rozsahově je tato část pojata maximalisticky a autorka v ní nejen charakterizuje ženský fotbal s jeho specifiky, ale zabývá se především anatomickými a fyziologickými rozdíly žen a mužů a tréninkovým procesem ve fotbale. V textu náležitě cituje použitou odbornou literaturu.

Pro realizaci výzkumu si autorka formuluje šest pracovních hypotéz. Jejich formulace korespondují s cíli práce. Výzkumné metody pozorování, analýzy obsahu tréninkových jednotek a přípravných zápasů a metoda řízeného rozhovoru s trenéry ženského fotbalu považují za vhodně zvolené. Výzkumný vzorek dvou týmů nejvyšší soutěže SK Slávia Praha a 1.FC Slovácko považují za přiměřený.

Výsledky výzkumu jsou vhodně interpretovány, statisticky a graficky přehledně vyjádřeny. Každý z grafů je doplněn srozumitelným popisem.

Diskuze je logická a věcná, autorka zde hodnotí výsledky pozorování a analýzy tréninkových jednotek, analyzuje a porovnává přípravné zápasy, zimní soustředění obou týmů i výsledky testovací baterie pohybových schopností. Poslední část diskuze je věnována verifikaci hypotéz.

Závěry autorka po úvodní rekapitulaci postupu práce tématicky rozdělila do šesti oblastí. Jsou logicky utříděny a jejich členění i posloupnost prokazují znalost problematiky.

Práce je doplněna vhodnými přílohami. Autorka pracovala s dostatečným množstvím informačních zdrojů a náležitě je v práci cituje.

Po obsahové i formální stránce diplomová práce splňuje veškeré požadavky na ni kladené. Doporučuji ji k obhajobě.

Hodnocení:

Otázka: Co pravděpodobně vedlo trenéry SK Slávia Praha k využití výhradně dorosteneckých chlapeckých družstev v přípravných zápasech zimní přípravy?

V Brandýse nad Labem 1. 8. 2011

PaedDr. Ladislav Pokorný